[bookmark: _GoBack]ATA da 49ª (Quadragésima Nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 19 dias do mês de dezembro de 2024, às 20:39 min. Foi determinado pelo presidente a verificação da presença dos vereadores, estiveram presentes Narcizo Marcos Alves Borges, Eurismar Rodrigues Neto, Osvaldo Xavier de Sousa, Gabriel Quintanilha de C. Lopes, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas  Neto,  Josiane Pimenta, José Maria Félix da Silva, Karla Taianna Xavier Franco e Erivelton Chagas Santos, em seguida o senhor presidente convidou o vereador José Maria Félix da Silva para fazer a leitura bíblica, logo após solicitou a leitura da ata anterior, a ata foi lida, discutida, votada e aprovada por unanimidade de votos. Dando continuidade o senhor presidente solicitou a leitura do Expediente que não teve matérias. Dando seguimento aos trabalhos foi solicitado a leitura da Ordem do dia que teve as seguintes matérias; PARECER DA COMISSÃO de Constituição, Justiça e Redação ao projeto de lei n° 013/2024. Autoria Executivo Municipal. Dispõe sobre a denominação do Prédio Municipal localizado na Avenida São Sebastião, centro, com o nome do Sr. José Gonçalves, popular “Zuzinha” e dá outras providências. Protocolado dia 16 de dezembro de 2024. O parecer foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI N° 013/2024. Autoria Executivo Municipal. Dispõe sobre a denominação do Prédio Municipal localizado na Avenida São Sebastião, centro, com o nome do Sr. José Gonçalves, popular “Zuzinha” e dá outras providências. Protocolado dia 16 de dezembro de 2024. O projeto foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. REQUERIMENTO N° 018/2024. Autoria Narcizo Marcos Alves Borges. Requer ao executivo municipal que seja viabilizado área com devidas adequações e recursos para construção de novo cemitério municipal e dá outras providencias. Protocolado dia 18 de dezembro de 2024. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. PARECER DAS COMISSÕES DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, TRIBUTAÇÃO, FISCALIZAÇÃO. Câmara de vereadores do município de Almas – TO – Julgamento de Contas Consolidadas do Exercício Financeiro de 2022. Gestor Wagner Nepomuceno Carvalho. O parecer das Contas Consolidadas do Exercício Financeiro de 2022 foi lido, discutido, votado e aprovado por maioria de votos. Em obediência ao Art. 237, parágrafo 4° Aprovado o parecer das comissões rejeitando o parecer prévio do tribunal de contas n° 335/2024, oriundo do Processo nº 3748/2023 TCE-TO, declaro aprovado as contas consolidadas exercício 2022, gestor Wagner Nepomuceno Carvalho. Será expedido Decreto Legislativo que será assinado pela mesa e incluído na ata que também deverá ser assinada pelos vereadores e no dia seguinte será dado publicação. Pela ordem foi franqueado a tribuna aos visitantes por 5 (cinco) minutos. Fizeram uso da tribuna, Rinaldo da Nobrega e José Gonçalves Junior, não havendo mais quem quisesse usar a tribuna o senhor presidente franqueou a tribuna aos vereadores por 10 (dez) minutos. Fizeram o uso da tribuna os vereadores Erivelton Chagas Santos e Eurismar Rodrigues Neto. Não havendo mais quem quisesse usar a tribuna e não havendo mais nada a tratar o senhor presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a sessão, que será lavrada em ata depois de lida, discutida e votada será assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 19 dias de dezembro de 2024.

